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6. VELIKONOČNA NEDELJA 
papeška nedelja

»Kdor ima moje zapovedi in se jih 
drži, ta me ljubi« (Jn 14, 21) 

Ko imamo nekoga radi, mu želimo ustreči in 
naredimo vse, kar nam naroči. Če ljubimo 
Jezusa, nam ne bo težko izpolnjevati njegovih 
zapovedi. Vse je odvisno od ljubezni, Jezus želi, da 
ostanemo v njegovi ljubezni. Ni vedno lahko, toda 
v naših prizadevanjih nismo sami. Dobri Oče, ki 
nas ljubi, nam pošilja Duha resnice in ljubezni, 
Tolažnika, ki je vedno z nami in nam pomaga, 
da vztrajamo v poslušnosti Jezusu in njegovim 
zapovedim.

ŽUPNIJSKI URAD LJUBLJANA DRAVLJE
P. EGON HRIBERŠEK DJ, ŽUPNIK

VODNIKOVA 279, 1000 LJUBLJANA
01/583 00 32 • zupnija.lj.dravlje@rkc.si • www.zupnija-dravlje.si

ŽUPNIJSKA PISARNA
ČETRTEK: 10:30-12:00 • SREDA IN PETEK: 17:00-18:30 • NEDELJA: DOPOLDAN
Pisarna je odprta tudi vsak dan takoj po sveti maši.
V nujnih primerih se oglasite v župnišču.

SVETE MAŠE
DELAVNIKI: 7:00, 19:00 • NEDELJA: 6:30, 8:30, 10:00, 11:30 in 19:00
Prenos prek spleta: NEDELJA ob 8:30

KOMORNI ZBOR MEGARON 
je bil ustanovljen oktobra leta 2003. V 23 letih delovanja 
se je razvil v vrhunski zbor, s številnimi koncerti po 
Sloveniji in gostovanji v Avstriji, Italiji, Nemčiji, Belgiji, na 
Nizozemskem, Slovaškem, Poljskem, Švedskem, v ZDA ter 
Kanadi je postal priznan doma in v tujini. Odlikuje se po 
prepoznavnem bogatem zvoku in vznemirljivih muzikalnih 
interpretacijah skladb različnih stilnih obdobij. Redno 
sodeluje s pomembnimi orkestri in dirigenti pri izvedbi 
večjih vokalno-inštrumentalnih partitur.

Za obsežno, raznovrstno in kakovostno poustvarjanje je 
KZ Megaron leta 2024 prejel Gallusovo plaketo, najvišje 
priznanje za področje zborovske glasbe. Konec junija 
2025 se je odpravil na turnejo v Kanado. Tam se je poleg 
koncertiranja na različnih prizoriščih udeležil festivala 
Kathaumixw in na njem kot najuspešnejši zbor tekmovanja 
prejel naziv choir of the world 2025. Nazadnje je na 29. 
državnem pevskem tekmovanju Naša pesem konec aprila 
v Mariboru slavil v vseh treh zasedbah. Mešana in ženska 
zasedba sta dobili prvo in drugo nagrado, moška pa zlato 
priznanje.

SKAVTI ZBIRAJO STAR PAPIR
Skavti bomo v petek, 22. maja, od 16. ure dalje zbirali star 
papir. Papir lahko prinesete ta dan na igrišče pred župnišče, 
če pa ga ne morete pripeljati sami, ga z veseljem pridemo 
iskat k vam domov. V tem primeru nas prosimo obvestite 
na telefonsko številko 030 357 019 (Domen).Vnaprej hvala 
za vašo pomoč. 

MOLIMO SKUPAJ
»Za odtujena zakonca, da bi spet našla pot drug k drugemu.« 

SVETE MAŠE OD 11. 5. DO 17. 5.
11. 5., ponedeljek - Aleksander
7.00		
19.00	 +	 Cvetka KRAJNČIČ

12. 5., torek - Leopold Mandić, duhovnik
7.00	 +	 Aleksander URŠIČ (7.dan)
19.00		

13. 5., sreda - Fatimska Mati Božja
7.00		  v zahvalo za 70 let življenja
19.00	 +	 Stanislav FORTUNA
	 +	 Martin JERAM, obl.

14. 5., četrtek - Gospodov vnebohod, slovesni praznik; 
Bonifacij
7.00		
19.00	 +	 Luka ŽIVALIČ
	 ++	Pokojni iz družin LOZAR in BOHTE
	 +	 Anton JAGER, 30 dan

15. 5., petek - Izidor, Zofija
7.00		
19.00	 +	 Cvetka KRAJNČIČ, 7 dan

16. 5., sobota - Andrej Bobola, jezuit, duhovnikj in 
mučenec
7.00		
19.00	 ++	Magda KOMPARE in družina KOMPARE

17. 5., nedelja - 7. velikonočna nedelja; Jošt, puščavnik
6.30	 ++	starši in brat Jože DOMJANIĆ
8.30	 ++	Gvido IVANČIČ in sorodniki, obletnica
		  za uspešno zdravljenje
10.00		
11.00		  maša v DSO
11.30	 +	 Pavle RIBIČ
	 ++	Jožefa ŠARC, Manca JERINC in Miha ŠARC 	
		  mlajši
19.00		



PRIPRAVA NA NOVOMAŠNO 
PRAZNOVANJE
V naši župniji se z veseljem pripravljamo na novo mašo 
našega župljana in jezuita Janeza Gorenca, ki bo 5. julija. 
Vabljeni, da ga v prihodnjih tednih spremljamo z molitvijo 
in se udeležimo dogodkov, s katerimi bomo kot župnijska 
skupnost stali ob njem na poti njegovega duhovniškega 
poslanstva.

 Prihodnjo nedeljo bo v kapeli nove cerkve postavljena 
mizica, kjer boste lahko za Janeza zapisali zahvalo, lepo 
željo, spodbudno misel ali molitev. Vaša sporočila mu bomo 
ob novi maši podarili v spomin in spodbudo.

V prihodnjih tednih bodo sledili tudi različni dogodki, 
povezani z Janezom in pripravo na njegovo novo mašo: 
kulturni večer, koncert, romanje na sv. Jakoba, srečanje 
ministrantov, jasličarska delavnica in molitveno bdenje pred 
posvečenjem.

Vabljeni, da s svojo prisotnostjo, molitvijo in dobro voljo 
soustvarjamo to lepo pripravo. Veseli bomo tudi domačega 
peciva, če bi kdo želel prispevati na ta način.

Naj nas ob tem lepem dogodku spremljata veselje in 
hvaležnost. Več informacij o posameznih dogodkih bo na 
voljo prihodnji teden.

ŽUPNIJSKI MAJSKI IZLET
Še vedno zbiramo prijave za izlet v Gradež in na otok 
Barbana, kamor bomo kot župnija šli v SOBOTO, 23. maja. 
Na voljo je še 20 prostih mest. Vabljeni, da se prijavite v 
župnijski pisarni, po elektronski pošti ali na spletni strani 
župnije Dravlje. 

VABILO NA RITEM SRCA
Radio Ognjišče vabi na festival sodobne krščanske glasbe 
Ritem srca, ki bo v četrtek, 21. maja. Kot v preteklih letih 
se bo festivalsko dogajanje v Zavodu sv. Stanislava začelo 
z druženjem ob stojnicah od 17.30 naprej, kjer bo potekal 
tudi Mali oder, ob 19.30 pa bo veliki oder otvorila zasedba 
Rapha Worship. Ob 20. uri pa sledi uradni začetek festivala. 
Vstopnice je v predprodaji mogoče kupiti prek spletne strani 
Katoliške mladine. Cena vstopnice je 12 € (do 21. maja), na 
dan dogodka pa bo 15 €. Starši in stari starši, spodbudite 
mlade, naj pridejo in slavijo Boga na Ritmu srca! Ali pa se 
festivala udeležite kar skupaj!

KATEHETI NA IZLETU V TAMAR
Nedeljski katehetski izlet smo začeli zgodaj zjutraj v 
Dravljah, kjer smo se zbrali pri sveti maši in dan zaupali 
v prave roke. Po duhovnem »zagonu« smo se odpravili 
proti Kranjski Gori, kjer nas je že pričakalo prijetno toplo 
sonce – ravno pravšnje za kavico in seveda nujen mini 
posladek – rogljiček in kremšnite v centru mesta. Ob 
sladkanju so hitro na plan prišle tudi uganke ter pošteno 
zaposlile naše možgane, nekateri bi rekli, da bolj kot sama 
hoja kasneje. Pot smo nadaljevali proti Planici, tam smo pod 
mogočnimi skakalnicami zamenjali prevoz za t. i. pešbus 
in se podali proti planinski koči v Tamarju. Sprehod skozi 
gozd, obsijan s sedaj že vročim soncem, čudoviti razgledi 
na gore in sproščeni pogovori so poskrbeli, da je pot minila, 
kot bi mignil – kljub temu da je bila vsaj po občutku kar 
»neravna ravnina«. V koči smo si privoščili zaslužen počitek 
in požirek, obenem pa smo kateheti že zavihali rokave in 
začeli snovati načrte za prihajajoče katehetsko leto, in sicer o 
tem, kam bomo šli na prvi izlet v novem letu seveda. Ko so 
bile velike ideje postavljene in energija obnovljena, smo se 
odpravili nazaj v dolino.

Lakota nas je nato vodila do gostilne Zelenci, tam smo se 
okrepčali z odličnim kosilom – takšnim, ki človeku povrne 
vse moči in morda doda še kakšen korak hitrejši tempo 
za naprej. Ker smo bili že ravno tam, smo si ogledali še 
bližnje Zelence in občudovali po dežju malo manj čudovito 
naravno znamenitost.

 Za konec dneva smo se ustavili še pri jezeru Jasna, tam so 
najpogumnejši med nami preizkusili temperaturo vode, ki 
ni bila ravno poletna. Sprehod ob strugi Pišnice pa nas je 
nato prijetno umiril pred vrnitvijo domov.

Izlet je bil res čudovit – poln smeha, čudnih slik, iskrenih 
pogovorov in trenutkov, ki povezujejo. Ob vsem tem pa 
nas je spremljala mogočna narava, ki človeka vedno znova 
postavi pred veličastvo Božjega stvarstva in nas spomni, 
kako veliko lepote nam je podarjene.

Hvala vsem katehetom za ta res lep skupni dan!

Katja Čarman Perhoč 

Izjave katehetov:

p. Egon: Kremšnite so bile božanske! Tišina, zeleni gozdovi in 
gore te res napolnijo z Božjo bližino. Hvaležen sem za veselje 
in sproščenost katehetske ekipe.

Neža: Voda je topla, štruklji odlični, sestra Sabina pozna 

ljudi, kamorkoli gremo,  Tamar sploh ni raven, moj pogrinjek 
ima barve.

Zarja: Pot dobra, hrana dobra, družba ... zelo dobra!

diakon Janez: Lepa narava in dobri štruklji, kaj rabi človek 
še več!

p. Marko: Vesel katehetske ekipe, čudovite narave in hvaležen 
za štiriletno prehojeno pot s katehetsko ekipo.

s. Sabina: Meni ostaja naša povezanost, veselje, preprostost, 
skupno občudovanje narave, klepeti in Nežin pogum za skok 
v jezero Jasna.

Katja: Prav res!!!

SREČANJE ČLANOV NOVEGA ŽPS
V sredo, 13. maja, bo prvo srečanje članov novega 
župnijskega pastoralnega sveta. Priporočamo jih v molitev, 
da bi njihovo delo vodili modrost, odprtost za Svetega 
Duha, pogum in skrb za življenje naše župnijske skupnosti. 

GLASBENI NASTOP KOMORNEGA 
ZBORA MEGARON 
Vljudno vas vabimo na glasbeni nastop z naslovom Na 
Zemlji mir ljudem, ki bo v ponedeljek, 11. 5., ob 20. uri v 
novi cerkvi. Ob spremljavi trobilnega ansambla vas bomo 
popeljali skozi veličastno Glorio angleškega skladatelja 
Johna Rutterja in izbrana sakralna dela priznanih avtorjev. 

Vabljeni!


